Disciple Maker Index

Demographics
1010 Surveys Completed
996 Identified as Catholic (99%)

11 Identified as once Catholic but no longer

(1%)

3 Identified as non-Catholic (<1%)
64% of respondents are female
77% are married
83 % do not have school age children
Of parents with school age children:

61% choose Catholic Schools

21% choose Public Schools

13% choose Home School

5% choose based on child

Age Segments

18-251%

26-35 4%

36-45 8%

46-5511%

56-65 23%

66-75 29%

Over 75 23%



Strongly Agree

Agree

Neither Agree or Disagree
Disagree

Strongly Disagree

Would you recommend your
Pastor? QMM

Diocese of Lansing Average:

All US Parishes Surveyed:

Belief: Eucharist is the
Body/Blood of Christ
QMM

Diocese of Lansing Average:

All US Parishes Surveyed:

Strengths of Queen of the Miraculous

=
653% P -HGH

51% 29% 5% H




(QMM Strengths Continued)

Belief: Scripture is the 73% 19% 2 I 4%
Word of God-QMM

Diocese of Lansing Average 78% 15% : |456



Opportunities For Queen of the Miraculous Medal

Conversations:

Confidence in Teachings 19% 55% A%
Qv

Diocese of Lansing Average 20% 49% - I

All US Parishes Surveyed

Suiwiod :eIp Yimoaon

Growth Via: Forming as

a Disciple

Diocesan Average

All US Parishes Surveyed 259, 455 mH



Missionary Impulse at Queen of the Miraculous Medal e

. Weekly
. Monthly

Quarterly
Once or Twice a
Year
Never
Frequency: Invited someone to 10% 479 31%
parish activity
Frequency: 9% 47% 33%
Invited someone to Mass
Frequency: Invited I 13% 85%
Man to Priesthood
Frequency: Invited another I 1 14% B4%
to religious life
Frequency: Answered 1 6% 16% 18% A7% 13%
someone’s spiritual question
Frequency: Volunteered EL 11% 13% 16% 4% 2%

to serve someone



(Missionary Impulse Continued)

Frequency: Shared story 3% 8% 1% 13% 38% 27%
of Jesus

Frequency: Shared
personal story

1 5% 3% 12% 4% 39%

Frequency: Prayed with
18% 19% 14% 12% 22% 15%
someone

Frequency: Social event 3% 14% 23% 46% 15%



Spiritual Practices of Queen of the Miraculous Medal Parishioners

Pace of Spiritual 4% in period of rapid spiritual growth
Growth 38% growing steady, continued pace
36% growing in my faith, but would like to grow more than | am
14% content staying right where | am spiritually
7% stalled in my spiritual growth

1% in a period of spiritual decline

Catholic Journey 38 % My relationship with Jesus Christ is the most important relation-
ship in my life

37% I have personally encountered Jesus Christ and am growing as a disciple
249% I practice my Catholic faith, but do not know Jesus personally like a friend

4% I consider myself Catholic, though faith is not a significant part of my life



(Spiritual Practices Continued)

- Daily
. Weekly
- Monthly

Quarterly
Once of Twice a year
Never

Bible Study/Prayer Group 12% 53%

Individual Prayer Time
p 2 3% 3%

Mass Attendance 4% el

Confession 15% 50% 8%

Pastoral Counseling/ 79%

Spiritual Direction

Class/Workshop Attend-
ance

24% 651%




(Spiritual Practices Continued)

Retreat 19% 0%

Eucharistic Adoration “ 2% 21% 4%

Catholic Devotions 27% 18% 12%. 14% 20% 14%



Sunday Experience at Queen of the Miraculous Medal

Strongly Agree

Agree

Neither Agree or Disagree
Disagree

Strongly Disagree

Growth through Mass

Community is welcoming

Music Deepens my partici-
pation

Growth through preaching




Leadership Indicators at Queen of the Miraculous Medal

Strongly Agree
Agree
Neither Agree or Disagree

Disagree

Strongly Disagree

Community is involved in

Decisions

Financial Transparency

Opportunities to Serve

Follow-up on involvement .




(Leadership Indicators Continued)

Recommend Pastor

Recommend Parish Staff

Recommend Parish 7% 22% 1



